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ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την επικαιροποίηση της λίστας αναμονής, με τα αιτήματα για εισαγωγή 
στο Παράρτημα ΑμεΑ του Κ.Κ.Π.Π.Α.». 
Σχετ.: 
1.Την με αριθμ.14η Συνεδρίαση /8-4-2021 Απόφαση Δ.Σ. περί απολογιστικών στοιχείων για 
κάθε δίμηνο που αφορά στο έτος 2021. 
 Σας διαβιβάζουμε συνημμένα την 1) Ενιαία Λίστα Αναμονής καθώς και 2) Ενημερωτικό 

σημείωμα για τα αιτήματα εισαγωγής και παρακαλούμε για την έκδοση της σχετικής  

απόφασης. 

 

Συν. (2) (Ενημερωτικό σημείωμα, Ενιαία Λίστα Αναμονής) 

 

Η Γραμ. Επιτροπής Εισαγωγών                                   

 

      ΑΓΛΑΪΑ    ΚΟΚΚΟΛΗ 

                                                                          Ο Συντονιστής Προϊστάμενος        
                                                                       Διοικητικών Υπηρεσιών  Κ.Κ.Π.Π.Α. 
 

 
 
 

                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 

 
 
 
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΛΙΣΤΑΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 

     Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε και σεβαστά Μέλη του Δ.Σ. του ΚΚΠΠΑ 



Σε συνέχεια της έκθεσης πέντε(5) διμήνων του έτους 2021 και της υπ’ αριθμ. 
Συν.14ης/8-04-2021 Απόφασης Δ.Σ. συντάχθηκε η παρούσα έκθεση σχετικά με την 
κίνηση των αιτήσεων για εισαγωγή στο Παράρτημα ΑμεΑ του Κ.Κ.Π.Π.Α., με στόχο 
την συνεπή πορεία, την διαφάνεια και τον έλεγχο από τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Κ.Κ.Π.Π.Α.Σας ενημερώνουμε ως εξής: 

Το ΣΤ΄δίμηνο του 2021 εισήχθησαν (4) συμπολίτες μας στα Παραρτήματα-Μο-νάδες 
του Κ.Κ.Π.Π.Α. και διευκολύνθηκαν άλλα (4) άτομα για εισαγωγή ως εξής: 

➢ Παράρτημα Α.Μ.Ε.Α. Δυτικής Αθήνας: 2 άτομα και εκκρεμούν άλλα 5  άτομα 

➢ Παράρτημα Α.Μ.Ε.Α. Ανατολικής Αθήνας (πρώην Μονάδα Γλυφάδας):  1 
άτομο, 

➢ Μονάδα Μελισσίων: 1 άτομο και εκκρεμεί άλλη μία εισαγωγή 

 

ΣΥΝΟΛΟ:                            4   άτομα 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΔΟΜΕΣ:                       4   άτομα 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ                        8   άτομα 

Κατά τη διάρκεια του ΣΤ΄ διμήνου για το έτος 2021 πραγματοποιήθηκαν έως σήμερα 
δύο (2) Συνεδριάσεις της Ενιαίας Επιτροπής Εισαγωγής Χρονίως Πασχό-ντων.Από 
την 11 η Συνεδρίαση της Επιτροπής στις 3-12-2021 έως την 12η Συνε-δρίαση στις 
17-12-2021 αξιολογήθηκαν συνολικά 38 αιτήματα. Aπό αυτά  17 αφορούν νέα 
αιτήματα εισαγωγών (5 γυναίκες και 12 άνδρες) και 21 συμπλη-ρωματικά 
αιτήματα (12 άνδρες και 9 γυναίκες), που αφορούσαν αιτήσεις σε εκκρεμότητα 
λόγω ελλειπών στοιχείων και δικαιολογητικών,αιτήσεις απόσυρσης κ.τ.λ 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ Στ΄ΔΙΜΗΝΟΥ-2021 
 

 

Από 1/11/2021 μέχρι 31-12-2021 έχουν εισαχθεί 8 συμπολίτες μας, με πολλα-
πλά κοινωνικοοικονομικά και σοβαρά παθολογικά προβλήματα, συνολικά: 

✔ 4(1άνδρας και 3 γυναίκες)στα Παραρτήματα-Μονάδες του Κ.Κ.Π.Π.Α και 

ΜΟΝΑΔΕΣ Κ.Κ.Π.Π.Α.

ΑΛΛΕΣ ΔΟΜΕΣ

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ

ΣΥΝΟΛΟ



✔ 3 (1Γ+2Α) σε άλλες δομές με δικές μας ενέργειες και συνεργασία με τους 
αντίστοιχους Φορείς. Λόγω παράτασης παραμονής σε ακατάλ-ληλο 
πλαίσιο όπως τα νοσοκομεία πραγματοποιήθηκαν συνεργασίες 

         με Κοινωνικές Υπηρεσίες για ασθενείς που στερούνταν υποστηρικτικού     
οικογενειακού–συγγενικού περιβάλλοντος 

✔ 2 σε άλλες δομές (ιδιωτικά) με πρωτοβουλία του χρόνιου ασθενούς ή 
των συγγενών τους. 

 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Στο Στ΄δίμηνο του 2021 εμφανίζονται ως εξής: 
Στην αρχή του Στ΄ διμήνου η λίστα αναμονής εμφανίζεται με 21 εγκεκριμένα 

αιτήματα από το Δ.Σ.(15 άνδρες και 6 γυναίκες).Οι εκκρεμότητες για αξιο-
λόγηση από την Επιτροπή Εισαγωγών ήταν 8 (5 άνδρες και 3 γυναίκες). Από 
αυτά μόνο τα (1Α) παραμένει από τη Λίστα Αναμονής του 2020,διότι πρόκειται 
για ενδιαφερόμενο που αποφυλακίστηκε τέλος του Αυγούστου και 
αναζητήθηκε μέσω του Υπουργείου Μεταναστευτικής πολιτικής για την 
εισαγωγή του στη Μονάδα Δυτικής Αθήνας. 

Στην  επικαιροποιημένη Λίστα Αναμονής  για το τέλος του έκτου διμήνου, 
παραμένουν 16 εγκεκριμένα αιτήματα από το Δ.Σ.(13 Άνδρες και 3 Γυναίκες). 
Οι εκκρεμότητες για αξιολόγηση από την Επιτροπή Εισαγωγών είναι 11 ( 8 
άνδρες και 3 γυναίκες) 

 
Στην 11η Συνεδρίαση Επιτροπής Εισαγωγών για το 2021,η οποία πραγμα-
τοποιήθηκε την Παρασκευή 3 Δεκεμβρίου αξιολογήθηκαν 8 νέα αιτήματα (6 άνδρες 
και 2 γυναίκες)  και επαναξιολογήθηκαν άλλες 10 εγκεκριμένες και μη  αιτήσεις σε 
εκκρεμότητα ( 5 άνδρες και 5 γυναίκες) ως εξής: 

➢ Τα αιτήματα με θετική εισήγηση προς το Δ.Σ του Κ.Κ.Π.Π.Α. ήταν 3 (1άνδρας 
και 2 γυναίκες),1 αίτημα(1 γυναίκα) ως “θετική υπό προϋπόθεση”,με αρνητι 
κή 2 αιτήματα (2 άνδρες), 1 αίτημα (1 άνδρας) ως παράταση του 
 χρόνου  εισαγωγής λόγω μη ολοκλήρωσης θεραπευτικού προγράμματος σε 
 σχέση με τον κανονισμό λειτουργίας του Φορέα και παρέμειναν σε εκκρεμό 
τητα 7 (2 γυναίκες και 5 άνδρες),λόγω μη προσκομίσεως ιατρικού ενημερω 
τικού με πρόσφατες εργαστηριακές εξετάσεις, οικονομικά στοιχεία κ.α. 

➢ 2 αιτήματα αποσύρθηκαν λόγω θανάτου εντός του ΣΤ΄ διμήνου ( 2  γυναίκες 
από τη λίστα αναμονής του  2021). 

➢ 4 αιτήματα (3 άνδρες και 1γυναίκα) λόγω εξεύρεσης άλλης λύσης πχ. 
παραμονή στην οικία ή σε συγγενικό περιβάλλον, εισαγωγή σε άλλο πλαίσιο 
αποκατάστασης με πρωτοβουλία τους ή με ενέργειες της Επιτροπής,όπως 
εισαγωγή  σε Δομή του Υπουργείου Μεταναστευτικής πολιτικής,Κέντρο 
Αποκατάστασης 

➢  Σε 1 αίτημα (1 άνδρας) αξιολογήθηκε η 3μηνη παράταση εισαγωγής της σε        

           Μονάδα του Φορέα.       
     
Στην 12η Συνεδρίαση Επιτροπής Εισαγωγών για το 2021, η οποία πραγματοποι-
ήθηκε την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου αξιολογήθηκαν 9 νέα αιτήματα (6 άνδρες και 
3 γυναίκες) και επαναξιολογήθηκαν άλλες 11 εγκεκριμένες και μη  αιτήσεις σε εκ-
κρεμότητα  (7 άνδρες και 4 γυναίκες) ως εξής: 
 

Τα αιτήματα με θετική εισήγηση προς το Δ.Σ του Κ.Κ.Π.Π.Α. ήταν 2 (2 άνδρες ως “θετική 
υπό προϋπόθεση”και 0 γυναίκες),με αρνητική 3 αίτημα(2Α και 1Γ),1 αίτημα για 



Απόφαση από το Δ.Σ. και παρέμειναν 9 αιτήματα σε εκκρεμότητα(3 γυναίκες και 6 
άνδρες),λόγω μη προσκομίσεως ιατρικού ενημερωτικού με πρόσφατες 
εργαστηριακές εξετάσεις, οικονομικών και κοινωνικών στοιχείων-εγγράφων. 

➢ 3 αιτήματα (2 άνδρες και 1 γυναίκα ) αποσύρθηκαν λόγω θανάτου εντός του 
ΣΤ΄ διμήνου ( από τη λίστα αναμονής του  2021). 

➢ 1αίτημα (1 γυναίκα) αποσύρθηκε λόγω επιβάρυνσης της κατάστασης υγείας 
-μη εμβολιασμένη έναντι του covid-1, η οποία φιλοξενείται στο Γ.Ν. “Αγία 
Ελένη” για την συνέχιση της θεραπείας της. 

➢ 1 αίτημα (1 άνδρας) για αναζήτηση Μονάδας φιλοξενίας στην επαρχία όπου 
διαμένει η οικογένειά του. 

➢ 1 αίτημα (1 γυναίκα) για Απόφαση από το Δ.Σ. λόγω εισοδηματικών 
κριτηρίων 

 
ΠΟΡΕΙΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ Στ΄ΔΙΜΗΝΟΥ- 2021 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
    

 
 

 ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ 
ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 
Στ΄ΔΙΜΗΝΟΥ 2021 

Από το σύνολο των 
αιτήσεων για τις 
οποίες έχουμε 
πληροφόρηση, για το 
που 
βρίσκονται οι 

ενδιαφερόμενοι πριν την εισαγωγή τους, διαπιστώσαμε ότι : 

 16(10Α+6Γ)αιτήσεις προέρχονται από Νοσοκομεία (16 από Γενικά Νοσο-
κομεία της Αθήνας και 0 από Γ.Ν. Επαρχίας) 

 1(1Γ) από τις αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι ήταν προσωρινά φιλοξενούμενοι σε 
συγγενικά-φιλικά πρόσωπα είτε ήταν άστεγοι και οι αιτήσεις έγιναν από τις 
Κοινωνικές Υπηρεσίες των αντίστοιχων Δήμων (από δήμους Ν.Αττικής). 

 2(Α)προέρχονται  από  το ΕΚΑ(Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης) 

 1(Α) προέρχεται από το Ε.Κ.Κ.Α.(Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης) 



 2(1Α+1Γ)προέρχονται  από τα ψυχιατρικά Νοσοκομεία του Ν.Αττικής 

 

 

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ Κ.Κ.Π.Π.Α. 

 

 

 

 

 

 

 

Τα αιτήματα που 
υποβλήθηκαν στην 
Υπηρεσία μας από 
αρχές του έτους 2021 
έως σήμερα είναι 86(58Α+28Γ) για εισαγωγή στα Παραρτήματα ΑμεΑ. Από το 
σύνολο των αιτημάτων οι 61(39Α+22Γ)είναι κλινήρης και 15(10Α+5Γ)περιπατητικοί. 
Επίσης οι 6 άνδρες και 1 γυναίκα εμφανίζονται με αναπηρικό αμαξίδιο ή έχουν 
υποστεί ακρωτηριασμό. 

✔ Ως ασφαλισμένοι εμφανίζονται 34(18Γ+16Α) και 

✔ ως ανασφάλιστοι 52(36Α+16Γ) 

Στις Μονάδες του Κ.Κ.Π.Π.Α. έχουν εισαχθεί έως σήμερα: 

✔ 12(12Α+6Γ) Ως ανασφάλιστοι και 

✔ 9(6Γ+3Α) Ως ασφαλισμένοι 

 

 

 

ΑΙΤΗΜΑΤΑ 2021(6ΔΙΜΗΝΑ) ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 



 

 

        

ΕΙΚΟΝΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΥΤΟΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ 

 

 

 

   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ(6 ΔΙΜΗΝΩΝ 2021) 

 

 
1.Διάγραμμα 6 διμήνων 2021 ως προς τη Λίστα Αναμονής 
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2.Διάγραμμα 6 διμήνων 2021 ως προς τις Εισαγωγές 

 

 

 

 

 
3.Διάγραμμα 6 διμήνων 2021 ως προς την αξιολόγηση αιτημάτων 
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Οι ενδιαφερόμενοι προς εισαγωγή στον Φορέα μας, αποτελούν μέρος του πλη-
θυσμού που χαρακτηρίζεται στην πλειοψηφία του από την ύπαρξη σοβαρών προ-
βλημάτων υγείας όπως:σακχαρώδης διαβήτης τύπου Ι και ΙΙ, αρτηριακή υπέρ-ταση, 
στεφανιαία νόσο,χρόνια αναπνευστική πευμονοπάθεια και εξάντλησης κατό-πιν 
νόσησης από covid 19,χρόνια νεφρική ανεπάρκεια, γεροντική άνοια, αγγειακό 
εγκεφαλικό επεισόδιο, σκλήρυνση κατά πλάκας, ΚΕΚ, νόσο του Parkinson, ψυχια-
τρικά νοσήματα υπό φαρμακευτική αγωγή, άτομα με χαμηλό δείκτη νοημοσύνης 
(αποφάσεις Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας ), υδροκεφαλία, μυελοδυσπλαστικά 
σύνδρομα, σπαστική παραπληγία, ρευματοειδή αρθρίτιδα,ακρωτηριασμούς, κω-
φότητα, τυφλότητα, φορείς HIV με συνοδά παθολογικά προβλήματα και σοβαρά 
κοινωνικά προβλήματα. 

Οι συνθήκες διαβίωσης των παραπάνω πληθυσμιακών ομάδων συμπολιτών μας 
θα ήταν εν δυνάμει επικίνδυνες για την υγεία τους εκτός οργανωμένου πλαισίου 
φροντίδας, υπηρεσιών αποκατάστασης, κοινωνικοποίησης. 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

 Κατά την αξιολόγηση των αιτήσεων υπήρξε σημαντική αρωγή από 
ψυχιάτρους του Φορέα μας, την κα Μαρία Μανωλικάκη και τον κο Σαράντο 
Μπαρμπαγιάννη, οι οποίοι  από 23-07-2021 παρευρίσκονται εναλλάξ στις 
Συνεδριάσεις της Επιτροπής Εισαγωγών και γνωμοδοτούν στα ψυχιατρικά 
περιστατικά. 

 H υπηρεσία μας συνεργάστηκε με την Ιατρική όσο και με την Κοινωνική 
υπηρεσία του Γ.Ν. «Αγία Ελένη-Σπηλιοπούλειο». Από τον Δεκέμβριο του 2020 
έως σήμερα αιτήθηκαν 24 (9Γ+15Α) ασθενείς από τα Γ.Ν. Αττικής για 
μετακίνηση και προσωρινή παραμονή στο Γ.Ν. «Αγία Ελένη-Σπηλιοπού-
λειο».Τα 2 αιτήματα δεν εγκρίθηκαν λόγω τραχειοστομίας.Πραγματοποιή-
θηκαν 19 επείγουσες μετακινήσεις-εισαγωγές ασθενών, λόγω μετατροπής 
των κλινικών από τα Γ.Ν.Αθήνας σε κλινικές covid-19,για τις οποίες μόνο οι 7 
αιτήσεις είχαν  αξιολογηθεί και εγκριθεί από το Φορέα μας. Απεβίωσαν οι 14 
ασθενείς κατά την παραμονή τους εκεί,λόγω βαρύτητας,εισήχθησαν 8(3Γ+5Α) 
άτομα στις Μονάδες μας.Παραμένουν 2(1Α+1Γ)άτομα εγκεκριμένα από το Δ.Σ. 
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του Κ.Κ.Π.Π.Α. έως ότου εισαχθούν στις Μονάδες του Φορέα μας.Ο μέσος 
όρος του χρόνου παραμονής τους εκεί είναι περίπου 2-3 μήνες έως την 
εισαγωγή τους στις Μονάδες του Φορέα μας. 

 Συνεργασία με το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι» στους Δήμους που 
διέμεναν οι ενδιαφερόμενοι για εισαγωγή, με στόχο την έκτακτη παροχή 
φροντίδας σε περίοδο καραντίνας, λόγω covid-19 και μέχρι την εισαγωγή στο 
Φορέα μας. 

➢ Συνεργασία με το Κ.Ε.Α.Τ. για την εκπαίδευση ενηλίκων με προβλήματα 
όρασης με απώτερο σκοπό την απόκτηση δεξιοτήτων που θα του επιτρέ- 

          πουν  την αυτονομία  και την ανεξαρτησία   κίνησης στο μέγιστο δυνατό 
          βαθμό. 

➢ Συνεργασία με τα αντίστοιχα Κ.Κ.Π. της Επαρχίας,σε περιπτώσεις που είναι 
εφικτό να διαβιβαστεί αίτημα για εισαγωγή. 

➢ Συνεργασία με το Άσυλο Ανιάτων για την πραγματοποίηση εκτάκτων 
εισαγωγών(σε περίπτωση μη κενής θέσης στις Μονάδες μας ή σε 
περιπτώσεις ασθενών με τραχειοστομία) 

Η πληρότητα στα τμήματα Χρονίων Πασχόντων του Φορέα άγγιζε  για το Στ δίμηνο 
του 2021 ποσοστό > 92%...έως 98%, λόγω διάθεσης κλινών απομόνωσης σε κάθε 
Μονάδα(5 κλίνες στο Δυτικής Αθήνας,2 κλίνες στα Μελίσσια και 2 Ανατολικής-
Βούλα). 

 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

Παρατηρούμε : 

➢ Αύξηση των ανασφάλιστων ασθενών για εισαγωγή στο Κ.Κ.Π.Π.Α, οι οποίοι προ-
έρχονται κατά πλειοψηφία  από τα νοσοκομεία και πιέζουν για άμεση εκκένωση της 
κλίνης. 

➢ Αναφέρονται συχνά από την κοινωνική υπηρεσία ως “άστεγοι” συμπολίτες μας οι 
οποίοι διαθέτουν ακίνητη περιουσία. 

➢ Στο χρονικό διάστημα που προκύπτει από την ημερομηνία της αίτησης ως την ολο-
κλήρωση της  εισαγωγής των ασθενών στο Κ.Κ.Π.Π.Α.,τα Νοσηλευτικά ιδρύματα 
μας χρεώνουν και τον συνολικό χρόνο παραμονής των ασθενών στις Μονάδες 
τους. 

➢ Οι εισαγωγές σε ιδιωτικές Μονάδες της χώρας μας, αφορούν αποκλειστικά ασφα-
λισμένους στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και πραγματοποιούνται μέσω κοινωνικών υπηρεσιών 
των  Γ.Ν.Α. 

➢ Οι Ξενώνες των Δήμων που φιλοξενούν άστεγους με έντονα κοινονικοοικονομικά 
προβλήματα, καθώς και προβλήματα υγείας, αιτούνται την άμεση εισαγωγή στο 
Φορέα μας (σε ΑμεΑ με κινητικές δυσκολίες) 

➢ Αύξηση αιτήσεων ατόμων (που έχουν ή όχι ολοκληρώσει προγράμματα απεξάρ-
τησης και παρουσιάζουν κοινωνικό αποκλεισμό) 

➢ Προβληματισμός ως προς την θετική εισήγηση των αιτούντων που πάσχουν από 
μεταδοτικά νοσήματα, δεδομένης της έλλειψης Δομών φιλοξενίας και δέσμευσής 
μας από τους όρους εισαγωγής όπως αυτοί περιγράφονται στους υπάρχοντες 
οργανισμούς. 

                                  
 
 

Εναλλακτικά προτείνουμε: 
 



➢ Την αναζήτηση συνεργασίας του Κ.Κ.Π.Π.Α. με δημόσιο ή ιδιωτικό πλαίσιο, 
προσωρινής φιλοξενίας των ασθενών που ολοκλήρωσαν το θεραπευτικό 
τους σχήμα στα Γ.Νοσοκομεία και παραμένουν σε νοσηλεία ή που χρήζουν 
κοινωνική επανένταξη και ψυχολογική υποστήριξη (πρόσφυγες και απο-
φυλακισμένοι) 

➢ Διασύνδεση των Γ.Ν.Α. με το Κ.Κ.Π.Π.Α. μέσω προγράμματος τηλεϊατρικής, 
αποσκοπώντας στην ανταλλαγή έγκυρων πληροφοριών για την αγωγή και 
την πρόληψη ασθενειών,τη συνεχή εκπαίδευση των λειτουργών Υγείας και 
στην αναβάθμιση των παροχών υγείας στους ενδιαφερόμενους. 

➢ Με δεδομένη την στοχοθεσία της αποϊδρυματοποίησης των περιθαλ-
πόμενων στο μέγιστο δυνατό βαθμό, θεωρείται απαραίτητο  να ανα-πτύξουμε 
μηχανισμούς και λειτουργίες που θα εξυπηρετήσουν αυτόν τον 
σκοπό,όπως:1.Συστηματοποίηση της έρευνας του ιστορικού, αλλά και του 
ευρύτερου κοινωνικού κύκλου του κάθε περιθαλπόμενου 2. Συστηματική 
έρευνα κοινωνικών Δομών που θα βοηθήσουν στην κλιμακωτή 
αποϊδρυματοποίηση του περιθαλπόμενου και 3.Διερεύνηση παροχών 
(π.χ.σύνταξη ανασφάλιστων υπερηλίκων κ.α.) 

➢ Σχεδιασμός και λειτουργία κινητής Μονάδας με πρόγραμμα "Βοήθεια στο 

Σπίτι",24ωρης φροντίδας σε άτομα με χρόνια προβλήματα υγείας που δεν 

αυτοεξυπηρετούνται πλήρως και σε άτομα με κινητικές δυσλειτουργίες και 

ειδικά προβλήματα, με προτεραιότητα σε αυτούς που ζουν μόνοι τους ή δεν 

έχουν την πλήρη φροντίδα της οικογένειας ή που το εισόδημά τους δεν τους 

επιτρέπει να εξασφαλίσουν τις απαιτούμενες υπηρεσίες για τη βελτίωση της 

ποιότητας ζωής τους.Ο σκοπός του προγράμματος είναι η έγκαιρη 

παρέμβαση στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων της τρίτης ηλικίας 

καθώς και ατόμων με κινητικά ή άλλα ειδικά προβλήματα (ΑμεΑ), η 

υποβοήθηση της αυτόνομης και αξιοπρεπούς διαβίωσης, η υποστήριξη του 

οικογενειακού περιβάλλοντος των επωφελούμενων και η προώθηση στην 

απασχόληση ικανού και εξειδικευμένου προσωπικού. 

➢ Διασύνδεση με το δίκτυο εθελοντών,για την υποστήριξη των ενδιαφερό-
μενων για εισαγωγή κατά την παραμονή τους   στην κοινότητα. 

➢ Διασύνδεση με το Κέντρο Alzheimer για την πρόληψη και αντιμετώπιση των 
νοσούντων που φιλοξενούνται στις Μονάδες μας. 

 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες, προκειμένου να επιλυθούν άμεσα οι ανάγκες 

ασφαλούς διαβίωσης των συνανθρώπων μας με χρόνια προβλήματα υγείας,που 

αντιμετωπίζουν έντονα  κοινωνικο-οικονομικά προβλήματα. 

                                                                                Με εκτίμηση 

                                                       Η γραμματέας της  Επιτροπής Εισαγωγών 

                                          Επισκέπτρια Υγείας 

                                                                                

                                                                              Αγλαΐα  Κοκκόλη 

 


